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т



Тесты
1. Найдите верную запись: из суммы чисел 

45 и 9
 вычесть частное чисел 72 и 8.

а) 45 - 9 – 72 : 8 

б) 45 + 9 – 72 : 8 

в) 45 : 9 – 72 : 8 



а) 2 дм 3 см = 23 
см 

2. Найдите 
ошибку .

б) 15 см  = 1 дм 5 
мм в) 1 дм    = 100 см    

г) 4 см 7 мм = 47 мм 

2 2



а) 7 см 

3. Найдите длину стороны квадрата, 
если его
 периметр 32 см.

б) 16 см 

в) 8 
см г) 4 см 



4. Если у прямоугольника стороны 5 см и  
4 см, 
то его площадь будет равна:

а) 9 см 

б) 20 см 

в) 18 
см 

г) 20 см 
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а) 
вычитание 

5. Какое действие выполняется 
последним в 
выражении:

28 : 4 + (16-8)●6 = 

б) 
сложение в) 
деление 

г) 
умножение 



а) 25 

6.Решите уравнение.

Х - 17 = 8  

б) 9 

в) 15 г) 8 



а) на 2 

7. На сколько меньше значение 
выражения 

25 + 49 чем значение выражения 

7●10 ?

б) на 4 

в) на 70 

г) на 22 



а) 48 

8. Саша съел 42 конфеты, а Вера в 6 раз 
меньше. 
Сколько конфет дети съели вместе?

г) 49  

в) 36 

б) 7   



а) 32 м 

9. На 3 куртки пошло 9 м ткани. Сколько м 
ткани
 понадобится для шитья  5 таких же курток?

б) 22 м 

в) 15 м 

г)  17 м 



10. В магазине за день  продали 30 кг 
конфет  и
 10 кг печенья. Во сколько раз больше 
продали
 конфет, чем печенья?а) в 3 

раза б) в 20 
раз в) на 20 г) на 40 



11. На 1 клумбе выросло 22 розы, на второй  
на 14
 больше, а на третьей в 6 раз меньше, чем на
 второй. Сколько роз выросло на третьей 
клумбе?а) 30 
роз б) 48 
роз в) 6 
роз 

г) 7 
роз 



а) 64 руб. 

12. У Марины было 100 рублей . Она купила 
2  
булочки по 8 рублей и сок за 20 рублей. 
Сколько 
денег осталось у Марины?

б) 72 руб. 

в) 36 
руб. 

г) 84 руб. 



13. Выберите наибольшую величину 
длины.

а) 7 дм 

б) 5 м 6 дм 

в) 29 мм 

г) 78 дм 



Ответы:

1б, 2б, 3в, 4г, 5б, 6а, 7б, 8г, 9в, 
10а,
 11в, 12а, 13 г


